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 دقیقه 100مدت امتحان: صبح 8ساعت شروع:  ریاضی و فیزیک، علوم تجربیرشته:  1ریاضیسؤالات امتحان درس: 

 3تعداد صفحه:  11/10/95 تاریخ امتحان: پایه دهم دوره دوم متوسطه نام و نام خانوادگی:

  کلاس:  شماره صندلی:  1395نوبت دي ماه سال   نمونه دولتی حاج کریم مردانی آذر رستانیدب

  بنویسید. را زیر هاي عبارت از کدام هر نادرستی یا درستی  1
  است. متناهی 24 عدد طبیعی هاي شمارنده مجموعه الف)
ܣاگر ب) ⊆ ′ܤ گاه آن ܤ ⊆   .′ܣ
A و مرجع مجموعه ℕاگر ج) = {1,2,4,5,7,8,10, … Aᇱ گاه آن باشد { = {3݊|݊߳ℕ} .  
ℤ|−3߳ݔ} د) < ݔ ≤ 2} = (−3, 2]  

1  

  دست آورید.حاصل عبارات زیر را به   2
  [−5	, −1) ∪   (الف (7,	2−)
 (−∞	,2) − [−1	,   (ب  (∞+

5/0  

3  
  
  

n(U)	اگر = 22، n(A) = 12 ، n(B) = ܣ)n و 8 ∩ (ܤ =   . هر یک را حساب کنید. 3

                                                        n(ܣ ∪   (الف  (ܤ
                                 n(ܣᇱ ∩        ب (  (′ܤ

5/0  

  تاست؟ 195 ها خط پاره تعداد مرحله کدام در کنید مشخص و آورید دست به را زیر الگوي عمومی جمله  4
  

  

75/0  

  بیابید. را نسبت قدر سپس ،بدهند حسابی دنباله تشکیل زیر عدد سه که بیابید اي گونه به را ݔ  5
ݔ2 + ݔ3,	3 + ݔ4,5 − 1   

  

75/0  

  کنید. پر را خالی جاهاي  6
1ܽ5ܽ  هندسی دنباله یک در )الف =   است. ..……… برابر 2ܽ3ܽ4ܽ  حاصل 4
௡ݐ صورت به حسابی دنباله یک عمومی ي جمله ب) = (ܽ − 3)݊2 + ܽ݊ −       برابر آن دهم جمله ،است 		7

  است.   ..………     

5/0  

  است. 96 آن هفتم ي جمله و 12هندسی دنباله یک چهارم ي جمله  7
  کنید. مشخص را دنباله این اول ي جمله الف)
  آورید. دست به را دنباله چهاردهم ي جمله به دهم ي جمله نسبت ب)

1  

9 15 
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 دقیقه100مدت امتحان: صبح 8ساعت شروع:  ، ریاضی و فیزیکعلوم تجربیرشته:  1ریاضیسؤالات امتحان درس: 

 3تعداد صفحه:  11/10/95تاریخ امتحان:  پایه دهم دوره دوم متوسطه نام و نام خانوادگی:

  کلاس:  شماره صندلی:  1395نوبت دي ماه سال   نمونه دولتی حاج کریم مردانی آذر رستانیدب

  آورید. دست به راܥܣ	با توجه به شکل مقابل اندازه ضلع  8

  

1  

ߙ݊݅ݏ اگر  9 = 3
  5/0  بیابید. را ߙ݊ܽݐ مقدار باشد، دوم ناحیه در ߙ کمان انتهاي و 5

  بیابید. را  ݕ و ݔ مقادیر زیر شکل به توجه با  10

    

1  

ܣ عبارت مقدار کمترین و بیشترین  الف)  11 = 8
3ି௦௜௡௫ بیابید. را  

ݕ3√خط به معادله ب)  − ݔ =   ؟سازد می اي زاویه چهها  xبا جهت مثبت محور  4

ݔ݊ܽݐ اگر ج) = 2௦௜௡2௫ା1 عبارت حاصل باشد، 4
௖௢௦2௫

                            بیابید. را 

5/1  

  کنید. ثابت را زیر تساوي درستی  12

       1 − ௖௢௦2ఈ
1ା௦௜௡ఈ =    ߙ݊݅ݏ

1  

  آورید. دست به را زیر هاي عبارت حاصل  13

                                    ට(√3 − 4)55
+ට(√3 − 9)66

  (الف  

              ඥ√2 − 13 × ඥ3 + 2√26
  (ب 

1  

ඥ√ܽ5اگر الف)  14 =   بیابید. را ܽ	مقدار باشد 2

  با: است برابر ݔ−√ݔ حاصل )ب
        1( ඥ(−ݔ)2                       3(  −ඥ(−ݔ)ݔ√ݔ )4             - 3ݔ√  )3            3 -               

1  
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 دقیقه100مدت امتحان: صبح 8ساعت شروع:  ، ریاضی و فیزیکعلوم تجربیرشته:  1ریاضیسؤالات امتحان درس: 

 3تعداد صفحه:  11/10/95تاریخ امتحان:  پایه دهم دوره دوم متوسطه نام خانوادگی:نام و 

  کلاس:  شماره صندلی:  1395نوبت دي ماه سال   نمونه دولتی حاج کریم مردانی آذر رستانیدب

  
  

  کنید. تجزیه را زیر هاي عبارت  15
3ݔ        + 2ݔ − ݔ4 −   (الف 4

2ݐ2    + ݐ7 +   (ب 6

ܽ3 +   (ج 8ܾ3

2  

  بیابید. را زیر هاي عبارت حاصل ها اتحاد از استفاده با  16

൫ݔ − √2൯൫ݔ + √2൯(4ݔ + 2ݔ2 +   (الف (4

   ൫2 − √2൯3
  (ب 

5/1  

  .کنید حل تجزیه  روش با را زیر  هاي معادله  17

2ݔ  − ݔ − 6 =   (الف 0

2ݔ  =   (ب ݔ3

5/1  

2ݔ ي معادله الف)  18 − ݔ6 =   کنید. حل کامل مربع روش به را  7

2ݔ7 ي معادله هاي جواب ) ∆ ( کلی فرمول از استفاده با ب) − ݔ6 − 1 =   آورید. دست به را  0

2  

  از نامعادله هاي زیر را حل کنید و مجموعه جواب را به صورت بازه بنویسید. یکی دلخواهبه   19

1 < ݔ2 − 3 ≤   (الف  3
4ି2௫
3௫ା1 ≥   (ب  0

  

1  

  20  نمره جمع                                              *****  %*****موفق باشید                                                                                         
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 دقیقه 100مدت امتحان: صبح 8ساعت شروع:  ریاضی و فیزیک، علوم تجربیرشته:  1ریاضی آزمون ریزبارم

 2تعداد صفحه:  11/10/95 تاریخ امتحان: پایه دهم دوره دوم متوسطه نام و نام خانوادگی:

  کلاس:   شماره صندلی:  1395نوبت دي ماه سال   نمونه دولتی حاج کریم مردانی آذر رستانیدب

  نادرست د)                         درست  ج)                         درست  ب)                    درست )الف  1
  25/0  کدام هر

1  

  (الف  (7,	5−]  2
(−∞	,   (ب  (1−

  25/0  کدام هر

5/0  

3  
  
  

  (الف  17                                                      

                                22 − 17 =    ب (5

        25/0  کدام هر

5/0  

4  9,15,21, … 																ܽ௡ = 6n + 3 ⟹ 	6n + 3 = 195 ⟹ 6n = 192 ⟹ n = 32 
                     25/0                                          25/0                                   25/0  

75/0  

ݔ3)2		  5 + 4) = ݔ2 + 3 + ݔ5	 − 1 ⟹ ݔ = 6 

15	,22,29 ⟹ ݀ = 7 
                                                                                         25/0                                  25/0  

                                                                                                 25/0  

75/0  

  5/0  25/0   23  ب)                                                                        25/0 است) کافی (یکی      8± الف)  6

 25/0  الف)  7
௔7
௔4
= 3ݍ ⟹ 3ݍ = 96

12 = 8 ⟹ ݍ = 2						     

25/0   ܽ1 = 3ିݍ4ܽ ⟹ ܽ1 = 12× 2ି3 = 12
8  

        5/0    ب)
௔10
௔14

= 1
௤4 =

1
16  

1  

300݊݅ݏ           5/0   8 = 2௫ା1
3௫ା4 ⟹

2௫ା1
3௫ା4 =

1
2 ⟹ ݔ4 + 2 = ݔ3 + 4 ⟹ ݔ = 2  

  

1  

 

ܥܣ = 300ݏ݋10ܿ = 5√3 

25/0 
25/0 
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ݔدر ناحیه دوم داریم:   9 < 0 y> ߙ݊݅ݏ     0 = ௬
௥
= 3

5 ⟹ ݕ = 3
5 	
௥ୀ1
ሳሰ 2ݔ + ቀ3

5ቁ
1
= 1 ⟹ ݔ = − 4

5  
  

ߙ݊ܽݐ    = ௬
௫
= − 3

4  

  

ߙ݊ܽݐ	                                                  از جمله: یا هر روش دیگر = ௦௜௡ఈ
௖௢௦ఈ

= ௦௜௡ఈ
ି√1ି௦௜௡2ఈ

=
3
5
ି4

5
= − 3

4  

  

5/0  

10  ௫
௦௜௡300 =

8
௦௜௡450 ⟹ ݔ =

8×1
2

√2
2
= 4√2   

  
  
  
  
 

  یا هر روش دیگر      

1  

  2 :مقدار کمترین                                       4       :مقدار بیشترین  الف)  11

݉ب)  = − ି1
√3 =

√3
3 ⟹ ߙ݊ܽݐ = √3

3 ⟹ ߙ = 300  

  

2௦௜௡2௫  ج)
௖௢௦2௫

+ 1
௖௢௦2௫

= ݔ2݊ܽݐ2 + 1 + ݔ2݊ܽݐ = ݔ2݊ܽݐ3 + 1 = 3(4)2 + 1 = 49  

    

5/1  

12  1 − ߙ2ݏ݋ܿ
1 + ߙ݊݅ݏ = 1 − 1− ߙ2݊݅ݏ

1+ ߙ݊݅ݏ = 1−
(1+ −1)(ߙ݊݅ݏ (ߙ݊݅ݏ

1 + ߙ݊݅ݏ = 1− (1− (ߙ݊݅ݏ =  ߙ݊݅ݏ

   

1  

13                                       ൫√3 − 4൯ + ห√3 − 9ห = √3 − 4 − √3 + 9 =   (الف 5

  

             ට൫√2 − 1൯26
×ඥ3 + 2√26 = ඥ3 − 2√26 ×ඥ3 + 2√26 = √9 − 86 =   (ب  1

  

1  

25/0 

25/0 

25/0 25/0 

࢟ = 300ݏ݋8ܿ + 450ݏ݋ܿݔ = 8ቆ√
3

2 ቇ + 4√2ቆ√
2

2 ቇ = 4√3 + 4 

25/0 25/0 

25/0 25/0 

25/0 25/0 

25/0 25/0 

25/0 25/0 25/0 25/0 

25/0 25/0 

25/0 25/0 
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10ܽ√ الف)  14 = 2 ⟹ ܽ = 210 =   2 گزینه  )ب                         1024
    

1  

ݔ)2ݔ  15 + 1) − ݔ)4 + 1) = ݔ) + 2ݔ)(1 − 4) = ݔ) + ݔ)(1 − ݔ)(2 +   (الف    (2
  

2ݐ2  + ݐ4 + ݐ3 + 6 = ݐ)ݐ2 + 2) + ݐ)3 + 2) = ݐ) + ݐ2)(2 +   (ب  (3
  

(ܽ + 2ܾ)(ܽ2 − 2ܾܽ +   (ج (4ܾ2
  

2  

2ݔ)  16 − 4ݔ)(2 + 2ݔ2 + 4) = 6ݔ −   (الف 8

  

(2)3 − 3(2)2√2 + 3(2)൫√2൯2
− ൫√2൯3

= 8 − 12√2 + 12 − 2√2 = 20 −   (ب  2√20

  

5/1  
  

ݔ)  17 + ݔ)(2 − 3) = 0 ⟹ ݔ + 2 = ݔ			یا			0 − 3 = 0 ⟹ ݔ = ݔ			یا			2− =    (الف 	3

  
2ݔ − ݔ3 = 0 ⟹ ݔ)ݔ − 3) = 0 ⟹ ݔ = ݔ			یا			0 − 3 = 0 ⟹ ݔ = ݔ			یا			0 =   (ب  3

  

5/1  
  

2ݔ الف)  18 − ݔ6 + 9 = 7 + 9 ⟹ ݔ) − 3)2 = 16 ⟹ ݔ − 3 = ±4 ⟹ ݔ = ݔ			یا		7 = −1  
  
  

=∆                                                           ب) ܾ2 − 4ܽܿ = (−6)2 − 4(7)(−1) = 36 + 28 = 64			  
⟹ ,1ݔ 2ݔ =

ି(ି6)±8
2(7) ⟹ 1ݔ = 1	, 2ݔ = − 1

7  

2  

19  1 + 3 < ݔ2 ≤ 3 + 3 ⟹ 4 < ݔ2 ≤ 6 ⟹ 2 < ݔ ≤   (الف [2,3)												3

  یا

  (ب 
  
  

:م	ج	               (− 1
3 	 ,2]  

  
    

1  

  20  نمره جمع                                 خاوندي پیمان  تشکر با             

25/0 25/0 5/0 

25/0 25/0 25/0 

25/0 25/0 25/0 

25/0 25/0 

25/0 25/0 

25/0 25/0 25/0 25/0 

25/0 25/0 25/0 

25/0 25/0 25/0 

25/0 25/0 25/0 25/0 25/0 

25/0 

5/0 

25/0 25/0 5/0 

ݔ3 + 1 = 0 ⟹ ݔ = −
1
3 

4 − ݔ2 = 0 ⟹ ݔ = 2       

25/0 

25/0 

5/0 

25/0 
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